

# GENERATORE DI VAPORE AUTOMATICO

## FB/F L25

la tecnica di classe superiore

**Mod. FB/F L25** -Generatore di vapore completamente automatico in grado di alimentare da 1 a 6 elettroferri a vapore.

E' dotato di 2 gruppi di resistenze che regolano il corretto consumo di elettricità e pompa che regola automaticamente il flusso dell'acqua nella caldaia.

A richiesta, il generatore viene fornito con serbatoio esterno per acqua in grado di garantire una maggiore autonomia di lavoro.

**Mod. FB/F L25** -Komplett automatischer Dampfgenerator, der zur Speisung von 1 bis 6 elektrischen Dampfbügeleisen eingesetzt werden kann.

Er ist mit 2 Heizwiderstandsgruppen ausgerüstet, die eine korrekte Stromverbrauchsregulation gewährleisten, sowie mit einer Pumpe zur automatischen Regulierung des Wasserdurchflusses im Tank.

Auf Anfrage wird der Dampfgenerator mit einem äußeren Wassertank geliefert, um eine höhere Arbeitsautonomie zu gewährleisten.

**Mod. FB/F L25** -Truly automatic steam generator feeding 1 to 6 steam irons. It is fitted with 2 sets of elements for regulating the right amount of power used and a pump for regulating the water inflow to the boiler.

On request, the generator may be supplied with a water tank enabling it to operate longer.

**Mod. FB/F L25** -Générateur de vapeur entièrement automatique qui peut alimenter de 1 à 6 fers à vapeur. Il est équipé de 2 groupes de résistances qui règlent convenablement la quantité d'énergie utilisée et d'une pompe qui règle automatiquement le flux d'eau dans la chaudière.

Sur demande, le générateur peut être fourni avec réservoir pour eau qui lui assure une plus grande autonomie de travail.

Dati tecnici	Technical data	Technische daten	Données techniques	FB/F L25
Allacciamento elettrico trifase	Three-phase electrical connection	Dreiphasenstromanschluss	Branchement électrique triphasé	380 V + N
Pressione di esercizio	Working pressure	Betriebsdruck	Pression de travail	4,5 bar
Resistenza caldaia	Boiler element	Tank-Heizwiderstand	Résistance chaudière	12÷20 kw
Pompa	Pump	Pumpe	Pompe	1,1 kw
Peso netto	Net weight	Nettogewicht	Poids net	121 kg
Peso lordo	Gross weight	Bruttogewicht	Poids brut	131 kg
Dimensioni cartone	Box Size	Karton-Abmessungen	Dimensions carton	75x67x92 cm

Le caratteristiche tecniche e i dati contenuti nel presente catalogo sono puramente informativi: la ditta si riserva di modificarli anche senza preavviso.

The specifications and data detailed in the brochure are for pure information: the company reserves the right to change them without early notice.

Die in diesem Katalog angegebenen technischen Eigenschaften und Daten sind rein hinweisender Art: Die Herstellerfirma behält sich das Recht vor, diese auch ohne Vorankündigung zu ändern.

Les caractéristiques et les données citées dans cette brochure sont purement informatives: la société se réserve le droit de les changer sans avis préalable.